

PROCES VERBAL
Încheiat azi 29 aprilie 2016

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local. La ședință participă 10 consilieri, doamna consilier Diaconescu Rodica – UNPR și-a prezentat demisia; ședința este publică. La ședință a fost convocat și delegatul sătesc.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

DI. președinte de ședință Daniel Bălănescu este invitat să dea citire ordinii de zi, și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru luna martie 2016;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul I 2016;
3. Raport privind modalitatea de aducere la cunoștința cetățenilor din satul Burdulești despre construcția pe proprietățile .
4. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă la vor, este aprobată în unanimitate.

La punctul 1 al ordinii de zi, dl. primar inițiază un proiect de hotărâre referitor la decontarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru luna februarie 2016, suma fiind de 1929 lei. Se arată că Școala gimnazială Corbu, prin reprezentanții săi a prezentat, conform prevederilor legale, cheltuielile cu naveta cadrelor didactice, după ce suma respectivă a fost aprobată în Consiliul de administrație al școlii. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 18. La acest punct nu sunt discuții.

Punctul următor de pe ordine de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar referitor la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul I 2016. La 31.03.2016, bugetul local se încheie astfel: 772.099 lei la partea de venituri, 62.7672 lei la partea de cheltuieli și 144.427 lei sold. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 19. Nu sunt alte discuții la acest punct.

Următorul punct de pe ordinea de zi prezentat de domnul primar se referă la modalitatea de aducere la cunoștința cetățenilor din satul Burdulești despre construcția unui dig de apărare împotriva inundațiilor, obiectiv ce va afecta proprietățile lor. Din acest raport rezultă că salariații primăriei de la compartimentul cadastru-agricultură – pentru satul Corbu și delegatul sătesc pentru satul Burdulești vor identifica proprietarii și partea de proprietate ce ar putea fi afectată de construcția digului și vor solicita acceptul acestora prin semnătură. Domnii consilieri sunt de acord cu raportul prezentat, nu sunt alte discuții.

La punctul 4 al ordinii de zi, domnul primar aduce la cunoștință prevederile legale în ceea ce privește afișajul electoral, locurile ce vor fi stabilite prin dispoziția primarului, dimensiunile afișelor.

DI Ilie Budrugeac, delegat sătesc aduce la cunoștința consiliului local și domnului primar faptul că 2 gospodării au apă pe proprietate datorită deversărilor în râul Vedea. DI. primar are cunoștință de spre acest fapt și l-a adus și la cunoștința ABA Olt.

Nu mai sunt alte discuții. Lucrările ședinței se declară încheiate. DI. primar mulțumește domnilor consalierir pentru participare.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Daniel Bălănescu



Secretar,
Corina Ciocîrlan